
SPOLOČNOSŤ ČITATEĽOV BIBLIE 
 

Od 16. januára 2007 pokračujeme v našich stretnutiach 
ČÍTANIE BIBLIE S ROZHOVORMI A STAROSTLIVOSŤOU O DUŠU 

ČLOVEKA 
 

KAŽDÝ UTOROK o 18:00 hod. na ZRÍNSKEHO 2 
(konečná trolejbusu 208 – miestnosti BJB, cirkevný zbor 1) 

 

Budeme si spolu čítať Božie slovo s rozhodnutím: chceme sa poslušne podrobiť  
Svätým Písmam, poslúchať Pána Ježiša a riadiť sa Jeho zásadami. Nestretávame 
sa k rozumovým úvahám a propagovaniu vlastných myšlienok (2 Kor. 10,3-6). 
Nejde o klubové stretávanie sa „múdrych hláv“, o priateľské posedenie diskutérov 
(1 Kor 1,20 a 3,18-20). Očakávame tých, ktorí sa chvejú pred závažnosťou 
Božieho Slova a sú ochotní korigovať svoj praktický život vo svetle Písma. Témy 
stretnutí budú navrhovať všetci účastníci. 
 

Stretnutia sú ekumenické, nadzborové, otvorené pre kohokoľvek, či patrí alebo 
nepatrí do cirkvi, či niekam v nedeľu chodí alebo nechodí. Vzťah k Pánu Ježišovi 
je podstatný. 
Príďte! Myslíme to vážne. 
 

Kontakt: J. Kremský 02/44885018 
 

Termíny na Január 2007 
 

7.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický, T. Kriška 

14.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Kremský, M. Kevický, VP 

15.1. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

21.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, M. Krajčí 

28.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
T. Uhrin, T. Kriška 

 

Brat kazateľ Tomáš Kriška slúži 21.1.2007 v BJB Prešov 
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Perspektíva pre rok 2007 
 

ko som sa v sobotu 30.12.2006 modlil, aby sme mali porozumenie 
Božej vôli aj pre ďalší rok, aby sme mali milosť vstupovať do stále 

väčšej hlbky jednoty s našim Pánom..., objavil sa mi pred očami obraz 
orlých pazúrov. Najskôr som to nebral vážne. Snažil som sa sústrediť 
svoju myseľ na Pána a myslel som si, že je to len ďalšia rozptyľujúca 
myšlienka. Lenže ten obraz pokračoval ako kratučký film. Uvedomil som si 
že je to záber momentov ako sa orol vrhá na korisť, ako ju uchopuje. 
Vzápätí som mal v mysli porozumenie, že mi Pán ukazuje na moju 
schopnosť uchopiť to, čo mi zveril a do čoho ma povoláva. Vedel som, že 
je to pre mňa teraz dôležité, že práve o tomto bude pre mňa nasledujúci 
rok: Aby som sa všemožne zameral na to uchopiť pevne to, do čoho som 
povolaný; aby som bol pripravený doslova sa na to vrhnúť, stať sa 
lovcom, prenasledovateľom toho, čo pre nás Pán má. Zdieľam to s vami 
preto, lebo verím, že sa to asi netýka len mňa, ale možno je to kľúčove 
pre nás všetkých tento rok. Zrejme budeme mať jedinečnú (aj keď vôbec 
nie ľahkú, či lacnú) príležitosť už nie len sa za veci modliť a vedieť o tom, 
čo pre nás Pán má a do čoho nás povolal..., ale budeme mať príležitosť 
dotknúť sa tých vecí a doslova ich uchopiť, uloviť, získať, zrealizovať ich. 
Pri tom ako som sa za toto všetko modlil, myslel som na verš: Izaiáš 
40:31  ale tí, ktorí očakávajú na Hospodina, nadobúdajú novej 
sily; vznášajú sa na perutiach ako orli; bežia a nezomdlievajú, 
chodia a neustávajú. 
 

 
Pokračovanie na druhej strane. 
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VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť 
skryté. Ani sviecu nazažíhajú a nestavajú pod nádobu, ale na 
svietnik, a svieti všetkým v dome.  Tak svieť vaše svetlo pred 
ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je 
v nebesiach.       Matúš 5:14-16 
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Ak je to tak – a ja verím, že áno – potom je iste nesmierne dôležité získať 
aj krídla orlov očakávaním na Pána a oči orlov hlbokým porozumením 
Božiemu povolaniu a plánu, ktorý On s každým jedným z nás má. Ak je to 
tak – a ja verím, že áno – potom musíme rátať s tým, že nepriateľ bude 
robiť všetko preto, aby nám zabránil osobne a bytostne očakávať na 
Pána, porozumieť a zamerať svoje životy na Boží plán s nami a 
porozumieť tomu, čo Boh teraz robí a čo sa má onedlho diať. Nebude to 
pre nás vôbec jednoduché zmobilizovať všetky naše schopnosti uchopovať 
– loviť – získavať korisť (zvlášť, ak sme tieto schopnosti dlhodobo 
nepoužívali). 
 
 Keď tak nad tým uvažujem, prichádza mi na myseľ, že Pán nás povolal 
byť lovcami minimálne v jednej konkrétnej oblasti: Marek 1:17  A Ježiš 
im povedal: Poďte za mnou, a učiním vás rybármi ľudí. Tou 
oblasťou je evanjelizácia. Ak je pre nás obraz orla uchopujúceho korisť 
tento rok kľúčový – a ja verím že áno – potom nás zrejme čaká aj zmena 
v schopnosti (ktorá však nie je z nás) získavať ľudí pre Krista. 
V každom prípade: Rozsudzujme spolu to, čo nám Pán hovorí! A ak v tejto 
perspektíve počujeme Jeho hlas, nezatvrďme svoje srdcia, ale urobme 
všetko pre to, aby sme sa poddali vedeniu Božieho Ducha a aby sme sa 
maximálne aj tento rok koncentrovali na to, čo Boh robí.  
 Verím, že pôjde o lov, uchopovanie, uchvacovanie, získavanie, silné 
držanie, nie len vecí, projektov, služieb, darov..., ale aj nových ľudí pre 
Krista. Ak je to tak – a ja verím, že áno – tak tento rok zrejme vzlietne na 
oblohu veľa orlov... Aj ty môžeš byť jedným z nich. 
 

Michal Kevický  
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EVANJELICKÁ   ALIANCIA  V  SR 
M i e s t n a   s k u p i n a   Bratislava,  Hrobákova 12,  PSČ: 851 02 

Tel: 02 6241 0804              Mobil: 0905 855 776            Tel: 02 6231 3234 
IČO: 30842280 Č.ú.: 400 1099 709/3100 ĽB a.s. BA, 

E-mail: pfs@pobox.sk 

 

AA  MM  TT  22000077  ––  ÚÚssttrreeddnnáá  ttéémmaa::  SSmmee  ssppoojjeenníí  ss  nneebboomm  
 

Podľa dohody medzi cirkevnými zbormi v Bratislave je program 
AMT  nasledovný: 
 
 

Jan.  Ciele rozvoja  Cirkev      Miesto stretnutia Čas 

7. N  Skrze Spasiteľa sveta  Reformovaná kresť. cirkev  Nám. SNP    č. 4 17.00 

8. P  Zo všetkých krajín  Kresťanské zbory  Panenská     č. 10 19.00 

9. U  Skrze Božieho baránka  Bratská jednota baptistov 1  Palisády       č. 27 A 19.00 

10. St  Prijali sme Ducha sv.  Cirkev bratská  Cukrová      č. 4 19.00 

11. Š  …že sme novým 
ľudom  Evan. cirkev metodistická  Panenská      č. 10 19.00 

12. Pi  Na  svadobnej hostine  Bratská jed. baptistov 3  Palisády       č. 27 A 19.00 

13. S  Sme epifániou Jeho 
slávy  Apoštolská cirkev v SR  Istropolis - kinosála 19.00 

14. N  Na svadbe Baránka  Evanjelická cirkev a.v.  Panenská      č. 28 17.00 
 
 


